

Информационное сообщение сайта www.infomed39.ru

Автор: Станислав

Адресат: Балтийская центральная районная больница

Текст сообщения:

Добрый день! Хочу выразить свою благодарность "Балтийская ЦРБ", и лично Аракелову Роману Сергеевичу. 26 мая 2016 года я принимал участие на всероссийских соревнованиях по силовому троеборью в Санкт-Петербурге, где показал отличный результат по итогам которого мне будет присвоено звание Мастера Спорта РФ. В ходе подготовки к данному турниру, мной было получено несколько травм. Благодаря высококвалифицированным врачам из "Балтийская ЦРБ", я получил необходимую помощь и консультацию, и сумел достойно выступить на старте. Еще раз большое спасибо от имени "Федерации Пауэрлифтинга Калининградской области", и лично от меня!